

НОВОСТЬ
24.06.2021

ЗАВОД СМАЗОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ ЛУКОЙЛ В КАЗАХСТАНЕ СЕРТИФИЦИРОВАН ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ СТАНДАРТАМ КАЧЕСТВА

ТОО «ЛУКОЙЛ Лубрикантс Центральная Азия» – производитель смазочных материалов ЛУКОЙЛ, успешно провело сертификацию производственной площадки в Казахстане и подтвердило соответствие действующей системы менеджмента требованиям актуальных международных стандартов отрасли.

Коллектив завода смазочных материалов ЛУКОЙЛ продемонстрировал экспертам по аудиту и сертификации международного холдинга DQS Holding GmbH высокий уровень системного подхода как в управлении бизнес-процессами предприятия, так и в области качества. По итогам аудиторской проверки производство ЛУКОЙЛ в Алматинской области было сертифицировано по международной системе менеджмента качества автомобильной отрасли (IATF 16949:2016) и стандарту системы менеджмента (ISO 9001-2015). Наличие сертификации по этим стандартам позволяет предприятию войти в число потенциальных поставщиков ведущих автопроизводителей и гарантировать высокое качество своей продукции от ее производства до поставки на автомобильные конвейеры.

«Сегодня, когда нам удалось наладить современное производство качественных и высокотехнологичных смазочных материалов ЛУКОЙЛ в Республике Казахстан, мы продолжаем постоянное усовершенствование бизнес-процессов, чтобы наша продукция всегда отвечала запросам самых требовательных клиентов. Успешная сертификация лишь подтверждает наши серьезные намерения и способствует развитию еще одного важного для нас направления. Речь идет о развитии сотрудничества с производителями автомобилей и техники в регионе Средней Азии, а именно о поставках продукции нашего завода на их конвейеры», – рассказал генеральный директор ТОО «ЛУКОЙЛ Лубрикантс Центральная Азия» Сергей Новоселов.